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USA zveřejnily video, které ukazuje, jak ruská stíhačka
sestřelila dron Reaper nad Černým mořem při
„bezohledném“ zachycení

pokec24.cz/nezarazene/usa-zverejnily-video-ktere-ukazuje-jak-ruska-stihacka-sestrelila-dron-reaper-nad-cernym-
morem-pri-bezohlednem-zachyceni

Sinéad Baker 16. března 2023, 11:37

Na videu zveřejněném americkou armádou byla 14. března 2023 spatřena

ruská stíhačka Su-27 přibližující se k americkému dronu MQ-9 Reaper nad

Černým mořem. 

https://www.pokec24.cz/nezarazene/usa-zverejnily-video-ktere-ukazuje-jak-ruska-stihacka-sestrelila-dron-reaper-nad-cernym-morem-pri-bezohlednem-zachyceni/
https://www.businessinsider.com/author/sinead-baker
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USA zveřejnily záběry ruského tryskáče, který srazil jeden ze

svých dronů Reaper nad Černým mořem.

Video ukazuje proud, který letí k dronu a vypouští palivo a

poškozuje se vrtule dronu.

USA obviňují Rusko z bezohledného chování, zatímco Rusko

popřelo, že by došlo k jakémukoli kontaktu.

Spojené státy zveřejnily video, na kterém je uvedeno, že ruská

stíhačka tlačí nad Černým mořem americký dron Reaper.

Incident dále narušil vztahy mezi Washingtonem a Moskvou,

přičemž USA obvinily Rusko z lehkomyslnosti, zatímco Rusko trvá na

tom, že neudělalo nic špatného.

Video, které ve čtvrtek sdílelo americké evropské velení, ukazuje

záběry z dronu MQ-9 Reaper amerického letectva natočené 14.

března.

Americké evropské velení uvedlo, že Rusko provedlo

„nebezpečné/neprofesionální zachycení“ dronu. Představitelé Bílého

domu zašli ještě dále, označili ruské kroky za „bezohledné“ a vydali

formální diplomatickou výtku tím, že si předvolali ruského

velvyslance USA.

Na video se můžete podívat zde:
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Watch Video At: https://youtu.be/LqsSYp-51Hs

Toto video ukazuje americké evropské velení:

00:00: [Začátek videa] Ruský Su-27 se blíží k zadní části

amerického dronu.

00:05: Ruské tryskové letadlo začíná uvolňovat palivo jako dron.

00:09 Ruské tryskové letadlo prolétá nad dronem a uvolňuje palivo

a přenos videa je přerušen. 

00:11: Vrtule amerického dronu je v tuto chvíli nepoškozená.

00:22: K dronu se opět začíná přibližovat ruské letadlo.

00:27: Ruské letadlo začne uvolňovat palivo, když se přiblíží k

dronu, a poté začne prolétat ještě blíže k dronu. 

00:29: Tryska se srazí s dronem a na přibližně 60 sekund se ztratí

napájení kamery dronu. 

00:39: Zdroj kamery dronu se vrací. Znovu je vidět vrtule a jeden z

jejích listů se zdá být ohnutý.

Video pak končí. Nezobrazuje dron padající do moře.

https://youtu.be/LqsSYp-51Hs
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Kompozitní snímek zachycující zadní část amerického dronu MQ-9 Reaper

před a po americké armádě říká, že se s ním srazila ruská stíhačka Su-

27. Insider zdůraznil zjevné poškození jednoho listu vrtule pro zdůraznění. 

Spojené státy v úterý uvedly, že proudové letadlo Su-27 zachytilo

dron, když bylo nad Černým mořem, strategickou vodní plochou

jižně od Ukrajiny.

Pentagon uvedl , že USA musely dron sestřelit, protože incident

způsobil, že byl „nelétatelný“.

Americké evropské velení uvedlo, že dva ruské letouny Su-27

provedly „nebezpečné a neprofesionální zachycení“ amerického

bezpilotního letounu, když byl v mezinárodním vzdušném prostoru.

Uvedlo, že dva proudové letouny vysypaly palivo a letěly před dron, a

pak jeden z nich zasáhl vrtuli dronu, která je v zadní části letadla.

Mluvčí Rady pro národní bezpečnost Bílého domu John Kirby řekl,

že incident byl horší než jiné odposlechy, o které se Rusko běžně

pokouší, „kvůli tomu, jak nebezpečné a neprofesionální… skutečně

lehkomyslné to bylo“.

Dron prováděl rutinní operace, uvedly USA.

Rusko popřelo, že by došlo ke kontaktu mezi proudovým letounem a

dronem, a uvedlo, že dron havaroval po „ostrém manévrování“.

https://www.businessinsider.com/russian-fighter-jet-clips-us-military-reaper-causing-drone-crash-2023-3?r=US&IR=T
https://www.bbc.co.uk/news/world-europe-64960384
https://edition.cnn.com/2023/03/14/politics/us-drone-russian-jet-black-sea/index.html
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Ruský velvyslanec v USA Anatolij Antonov ve středu ve svém

prohlášení uvedl , že dron se „záměrně a provokativně pohyboval

směrem k ruskému území s vypnutými transpondéry“.

Předseda generálního tajemníka Spojených států amerických generál

Mark Milley ve středu řekl, že USA si nejsou jisté, zda se ruské

letadlo chtělo srazit s dronem, což podle něj mohlo být způsobeno

nedbalým letem.

Řekl ale, že obtěžování, ke kterému došlo předtím, bylo rozhodně

záměrné: “Víme, že odposlech byl úmyslný, víme, že agresivní

chování bylo úmyslné, také víme, že to bylo velmi neprofesionální a

velmi nebezpečné.”

Sledujte: Jak ruské válečné letadlo zasáhlo neozbrojený

americký dron

https://cdn.jwplayer.com/players/GMDCP1Wo-8siLnnBv.html

https://bit.ly/3TrrDCh

Čtěte

sdíletj na

 

 

https://www.reuters.com/world/moscow-sees-us-drone-incident-provocation-russias-ambassador-us-2023-03-14/
https://edition.cnn.com/europe/live-news/russia-ukraine-war-news-03-15-23/h_9c4fed23912e6f7af85e8ae7860885db
https://cdn.jwplayer.com/players/GMDCP1Wo-8siLnnBv.html
https://bit.ly/3TrrDCh

